



## **В Карпинске проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка в коррекционном детском доме**

Накануне в правоохранительные органы города Карпинска поступило сообщение о смерти в Карпинском коррекционном детском доме 10-летнего воспитанника. По данному факту следственным отделом по г.Красноурьинск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что ребенок имел заболевание, в связи с которым ему была определена инвалидность. Каких-либо телесных повреждений при осмотре тела у ребенка не обнаружено. Предположительно, смерть наступила от имевшегося заболевания.

Для определения точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1073590>